OMOZINONAIA

E

OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

S [e]

NOMILAIVIVUXI

w
o
<
<
<
<
w

E

NOLZI1LNOGGdGO®

EITANAAHIITIKA OEMATA 2013 E 3.XA(a)

TAZH: A" TENIKOY AYKEIOY

MA®GHMA: XHMEIA
Hpepopnvia: Kvpraxn 14 v 2013
Aapkera EEétaonc: 2 op
Y
AITAN
OEMA A
Al.y A2.v A3.6 A4.B
A5. oA B.Z v.A 8 A
O®OEMA B
Bl. a) 2Na,PO, +3Ca(l. xgi
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Y) HNO, + NaO
0) Fe+2H eCl, +Hy
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I't. a V:n-ann:£:ﬂ2n22moleS
V. 22,4

M, =2-1+1.32=M, =34
m=n-M =2-34=m=68g H,S
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B) 1 mol H,S mepiyet 2 mol H
2 mol H,S mepieyovv x =4mol H
Apa N =4N, dropo Hy 4-6,02-10% = 24

r2. c-"-2_.c-imus
Vo2
I'3. XvoA;: 10,2%w /v : Zta 100 A0 cé&xw 10,2g H,S
Xta 500/mL o1 106 €Y ;=51g H,S
’ m
Apa n, DY Smol H,S
; - . C, =3M H,S
X710 A3: +7

—  (NH4)2SO4

0,25 mol  amaTovv

p_n_0125
1% C 1,25

n 100mL noidparog H,S0,

1L

>

A3.
m+n=n=>C -Vi+n=C,-V, =
=0,1-2,5+n=0,5-2,5=>n=1,25-0,25= n=1mol NH,
n-R-T 1-0,082-300
= =

Apa P-V=nRT=V= >

V' =12,3 L a¢prog NHs.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 2




